

# 一身白衣，护佑健康，致敬最美的你们



三分治疗，七分护理  
每一次与死神搏斗的战场  
总有你们坚守、执着的身影  
夜以继日，守护生命的温度  
步履匆匆，诠释初心与使命

每一个勇于付出的你们  
都不平凡  
“5·12”国际护士节  
致敬每一位守护者

### 慰问送真情 关怀暖人心

“5·12”国际护士节当天，院党委书记林翼金、院长邵黎伟带领党政领导班子亲切慰问了全院护理工作，向一直以来无私奉献的白衣天使们致以最诚挚的节日问候，并为大家送上了美丽的鲜花和香甜的蛋糕。

院领导表示，全院护理工作毫不松懈落实好常态化疫情防控各项工作，坚守岗位，立足本职，压实责任，以爱汇大爱，全



小家顾大家，在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩。

领导们亲切的问候及祝福，让大家倍感温暖，纷纷表示会一如既往地做好护理工作，用自己的实际行动维护好患者的健康，为人大医的美好明天添砖加瓦！

护士节当天，院领导分组慰问了“2021-2022年度十佳护士”，希望他们再接再厉、勇争先锋、树立典型、外强素质、内塑形象，充分发挥榜样的示范引领作用。

### 白衣炫五月 贺卡寄温情

翠绿群山，是湖泊的天使；晴空万里，是云朵的天使；破晓黎明，是黑暗的天使；而你们，是我们的天使。

突如其来的疫情，让你们的角色由儿女、父母转变成了坚不可摧的“抗疫战士”，白衣执甲，逆行出征。你们英勇无畏地投入疫情防控最前线，用生命呵护



生命，为上海“战疫”贡献了全部的力量。(图为来自院部的电子贺卡)

今天上午，副院长王坚、护理部主任王美青来到外派执行核酸采样任务队员们居住的定点酒店，慰问了10名“沪”天使，向连日奋战、无私奉献的逆行勇士致以节日的问候。

### 青春无悔 守“沪”有你

你们，无论昼夜驰援还是冒雨出征，依然初心不改；你们，即使忍受着防护服和口罩带来的憋闷，依然开启了和时间赛跑的“逆行”；你们，在支援核酸采样的关键

时刻，积极响应、义无反顾，在



疫情防控的热土上闪耀着责任与担当。

今天上午，副院长王坚、护理部主任王美青来到外派执行核酸采样任务队员们居住的定点酒店，慰问了10名“沪”天使，向连日奋战、无私奉献的逆行勇士致以节日的问候。

自2022年4月4日以来，我院10名护理人员跟随丹阳核酸采样队日夜兼程、驰而不息地奋战在抗疫一线，以实际行动展现出时代护理人员的风采。

### 心繫一线 隔离酒店的坚守

你们是“白衣天使”，在平凡的工作岗位上辛勤耕耘；你们是“最美逆行者”，在没有硝烟的战场上铸就伟大。你们是“战疫玫瑰”，用无畏的坚守来度过属于自己的节日。

护士节当天上午，院党委书记林翼金一行来到隔离酒店看望



慰问奋战在集中隔离点一线的护士们，向大家表示节日的问候，衷心感谢大家的辛勤付出。同时为“疫线巾帼”们送上了蛋糕和鲜花以及节日的祝福和“娘家人”的关怀。

### 放松心情 绽放美丽

生活不止眼前的苟且，还有诗和远方。由于疫情影响，大家的出行受到了限制，但疫情不松懈，在“5.12”国际护士节来临之际，我院护理部与工会在做好疫情防控的同时，开展了户外烧烤活动，让我们的美小护在繁忙的工作之余慢下来，放松疲惫的身心。

远离了城市的喧嚣，暂时忘却工作的繁忙，置身于大自然的怀抱，烧烤活动让美小护们感受了一把“自己动手，丰衣足食”的乐趣。

(吴隼)

# 规范精细塑品牌

# 完善创新铸卓越



# 仁医报



我院官方微信 欢迎关注

2022年7月 第2期 (总第108期) 投稿邮箱:690524174@qq.com 医院网址:www.dys120.com 丹阳市人民医院 主办

## 强党建 精业务 我院召开党建业务培训会

为深入贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神，迎接党的二十大胜利召开，进一步统一思想，规范党务管理，强化责任意识，促进医院党建工作更加规范化、科学化，6月17日下午，我院召开了党建业务培训会，院党委书记林翼金作部署讲话，院党委副书记邵黎伟主持了本次会议。

为深入贯彻党的十九大的政治头脑，立场坚定、旗帜鲜明，对违反党的政治原则的话不说，与党章党规不符的事不做。

### 善谋划

党支部书记作为支部的“领头雁”和第一责任人，必须清楚自己应该干什么、怎么干。要善于思考党建工作难点，走访党员工作生活情况，在调研中发现问题、分析问题、解决问题，确保支部建设有抓手、支部工作有章法。

### 会落实

我们要从支部工作“做什么、谁来做、怎么做、何时做、做到什么程度、达到什么效果”入手，查找薄弱环节，补齐工作短

板，不断提升支部建设能力水准。党建工作台账是基层党组织开展党建工作的真实记载，也是实现党建管理科学化、规范化的基本要求。为进一步提升医院各党支部工作台账的记录质量，推进党支部标准化、规范化建设，会上，我院门诊支部书记马庆林与大家分享了支部台账工作的经验，层次清晰，内容丰富。

会议还为大家讲解了发展党员标准化操作流程，进一步理清了发展党员标准化操作中的重点内容。此次培训，不仅规范了医院各支部的台账记录，也为扎实推进党支部规范化建设打下了坚实的基础。(吴隼)



## 结对共建话“初心” 互帮互学强“廉心”

为隆重庆祝中国共产党成立101周年，喜迎党的二十大胜利召开，值此“七一”来临之际，为探索加强组织联建、党员互动、活动互联、资源共享的有效途径，努力形成“抓党建、带队伍、明廉洁、促发展”的整体合力，丹阳市委机关党委第五支部携丹阳市银村镇银行风险管理部党支部，走进人民医院，与门诊党支部同育清风、共话廉洁。



出席本次活动的有市纪委书记邵黎伟、市纪委监委委员陆建新、派驻卫健委纪检监察组长陈卉、派驻区委纪检监察组王卫军、派驻住建局纪检监察组肖碧、市纪委第九监督检查室副主任孙鹏飞、苏银村镇银行党委委员、纪委书记吴海明、人民医院党委书记林翼金、人民医院党委副书记、院长邵黎伟、人民医院副院长王坚、人民医院党委委员、副院长朱瑛、人民医院门诊支部书记马庆林、以及市纪委机关党委第五支部、丹阳市银村镇银行风险管理部党支部、市人民医院门诊支部的党员代表。党委副书记、院长邵黎伟主持了此次活动。

为深入推进清廉医院建设的坚定决心。

市纪委书记邵黎伟介绍了丹阳市纪委监委工作及机关党委下设支部将党建工作和业务工作相融合的情况，肯定了我院党委把党风廉政建设与行风建设相结合的好经验好做法，指出党的基层组织要始终坚持以人民为中心的理念，坚决扛起全面从严治党责任，充分发挥党员先锋模范作用，积极创新实践，努力建设好人民满意的廉洁医院，为高质量发展廉洁丹阳贡献力量。

会上，院党委书记林翼金向大家介绍了医院的基本情况，从强化领导明责任、精准施策抓落实、健全机制强监管三个方面阐述了我院党风廉政建设方面的重点工作，表明

工作开展情况和工作感受。各支部党员也进行了交流互动。

市纪委第九监督检查室副主任孙鹏飞为现场的党员干部上了一堂别开生面的廉政党课。孙主任首先从巩固党的执政基础、发展经济和个人成长三个角度，阐述了党风廉政工作的重要性。接着通过介绍当前腐败新形势，分析腐败产生的原因，大家对加强反腐倡廉的紧迫性有了更深入的理解。最后，结合中央对于医药卫生领域的反腐动态，论述了如何通过“督重点、守底线”持续抓好医院的党风廉政建设。本次授课通过PPT演示，结合图片、数据和事例，简洁易懂、生动有趣。

随后，市纪委派驻卫健委纪检监察组长陈卉、派驻区委纪检监察组王卫军、派驻住建局纪检监察组长肖碧及苏银村镇银行纪委书记吴海明结合工作经验，分别谈了各自岗位廉政

中医科李磊医生为大家上了一堂生动的健康保健课。通过这次健康讲座，让大家认识到要进一步增强自我保健意识，自觉养成良好的生活、工作习惯，加强体育锻炼，注重心理调适，从而以强健的体魄、健康的心理、充沛的精力投入到繁忙的工作和生活中去，愉快地工作，幸福地生活。

在市纪委监委委员陆建新的带领下，各支部党员面对党旗，庄严举起右手，在鲜红的党旗前重温入党誓词。“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定……”铿锵有力的神圣誓言涤荡灵魂，大家的心灵再次受到震撼。

陆建新委员代表市纪委向我院赠送了廉洁书籍。大力营造读廉书、读廉书、读廉书的浓厚氛围，教育党员干部要心中有党、心中有责、心中有戒。

本次“迎七一、走进医院、共话廉洁”主题党日通过座谈交流、生动党课等形式宣传廉洁文化，使廉洁清风犹如一泓清泉，沁入每位党员的心田。我院将继续深入学习党规党纪、廉政建设法律法规及医德医风有关制度规定，提高医务人员廉洁自律意识，形成风清气正的行医环境，不断推进廉洁医院建设。(石庆华)

为深入贯彻党中央、国务院和省委、省政府关于安全工作的决策部署，及时发现整改、防范化解影响医院重点领域安全风险隐患，保障医院重点领域安全，为党的二十大胜利召开营造良好安全环境，6月25日，我院组织召开了质量安全闭门会议。院领导以及全院临床医技科室主任、护士长、相关职能科室负责人等100余人参加了会议。

会上，院长邵黎伟对本次会议提出了具体要求，希望大家要正确研判安全工作形势，切实找准安全工作风险，全面提升安全监管能力，时刻绷紧安全“思想弦”，全力筑好安全“防火墙”，不断夯实安全“基本盘”，切实拧紧安全“责任链”。

会后，与会人员围绕院领导的带领下展开了热烈的讨论。会议主要采用典型案例剖析形式进行，由医疗、护理、院感、后勤各条线根据典型案例进行深入剖析，并对照我院现行规章制度，提炼持续改进建议。

最后，院党委书记林翼金作总结讲话，他希望通过本次会议，全院各科室及时总结经验，查找短板、改进不足，调优结构，严把医疗质量关、共筑医疗安全网，为满足人民群众对健康的需求和对美好生活的向往不懈奋斗。

(吴隼)

## 我院质量安全闭门会议顺利召开



## 凝聚护士力量，展“十佳”风采

坚守“医”线，同心战“疫”，暖心守护，芳香自远。当季节走进最美五月天，当枝头变成郁郁葱葱的绿洲，白衣天使迎来了自己的节日——“5·12”国际护士节。

常态化疫情防控下，见证了护理事业发展过程中的“变”与“不变”：变的是不断改善的护理服务，不变的是护理队伍高度的责任感和使命感。

以下为“2021-2022年度十佳护士”：



蒋旭晴

李梦

李鑫

李银花

李迎春

唐丽华

万贲

王娟

张维仙

姜凤雅

《仁医报》编委会  
主任：林翼金  
副主任：邵黎伟  
委员：朱卫东、周祥军、朱瑛、张玉梅、戒云清、桂礼平、徐国良、夏毅、王立群  
主 编：马相颖  
副主编：李业瑜、薛祥龙、樊永忠、周立建、马庆林、张霞军、孙红娟、陈桂琴、吕国荣、张忠良、孙卫红

